
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     

 

Покрајински секретаријат за енергетику, грађевинарство и саобраћај 
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ПРЕДМЕТ: Захтев за информацију о потреби покретања поступка процене утицаја на 

животну средину за реконструкцију и доградњу постројења за производњу 

и пуњење боца гасовитим азот-моноксидом, Фаза I и II, Улица 

Спољностарчевачка бр. 90, КП 15379/1, КО Панчево. 

 

                    У складу са вашим дописом бр. ROP-PSUGZ-12781-LOC-1-HPAP-10/2025 од 

16.09.2025. године у којем нам се обраћате са захтевом за информацију о потреби 

израде студије процене утицаја на животну средину за реконструкцију и доградњу 

постројења за производњу и пуњење боца гасовитим азот-моноксидом, Фаза I и II, 

Улица Спољностарчевачка бр. 90, КП 15379/1, КО Панчево, обавештавамо вас о 

следећем:  

 

                                 На основу Закона о процени утицаја на животну средину („Службени 

гласник Републике Србије“, број 94/2024), чл. 2. став 1. тачка 3.пројекат јесте: (1) 

изградња објекта, реконструкција објекта, извођење радова на објекту, проширење 

капацитета или престанак рада, уградња или извођење инсталација, постројења и 

опреме, њихова реконструкција, уклањање или промена технологије (технологије 

процеса рада, сировине, репроматеријала, енергената и отпада), (2) планирање, 

изградња или извођење више временски или просторно повезаних објеката, захвата 

и/или сложених система који представљају јединствену економску и/или техничко-

технолошку целину, који се сматрају једним пројектом у смислу овог закона, 

              (3) остале активности, радови и интервенције у природи и природном окружењу 

укључујући радове и активности који обухватају експлоатацију минералних сировина 

или геолошка истраживања, осим хидрогеолошких, хидрогеотермалних, 

петрогеотермалних и инжењерско геолошких-геотехничких истраживања; 

                   

               На основу Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена 
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утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну 

средину („Службени гласник Републике Србије“, број 114/08) утврђени су пројекти за 

које се обавезно израђује процена утицаја - Листа I и пројекти за које се процењује 

значајан или могућ утицај на животну средину - Листа II.  

 

                У предметном случају ради се о пројекту реконструкције и доградње 

постројења за производњу и пуњење боца гасовитим азот-моноксидом, Фаза I и II, 

Улица Спољностарчевачка бр. 90, КП 15379/1, КО Панчево а и такав пројекат је 

сврстан у Листи II Уредбе, под тачком 8. Хемијска индустрија, подтачка 2) Самостална 

постројења за производњу, прераду, формирање и паковање базних органских и 

неорганских хемикалија, вештачких ђубрива на бази фосфора, азота и калијума (проста 

и сложена хемијска ђубрива) производа за заштиту биља, као и биоцида, 

фармацеутских и козметичких производа, пластичних маса, експлозива, боја и лакова, 

детерџената и средстава за одржавање хигијене и чишћење и др. 

 

              На основу напред наведеног, носилац пројекта Messer Tehnogas AD Београд 

Бањички пут бр. 62, 11090 Београд је у обавези да за наведени пројекат покрене 

процедуру одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину код надлежног 

органа подношењем захтева за одлучивање о потреби процене утицаја, а у складу са 

чланом 12. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник Републике 

Србије“ број 94/2024). 

 

 

                            

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР 

 По решењу о овлашћењу 

   бр. 003175811 2025 14850 

009 005 020 092   

од 14.07.2025. године  

 

 

   Александар Дујановић 
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